O nas - tekst do odczytu maszynowego

Informacje ogólne
Integracyjne Przedszkole Miejskie nr 3 „Jarzębinka” w Kutnie znajduje się w Kutnie przy ulicy Generała Józefa Bema 15, kod pocztowy 99-300, telefon: 24 254-79-43, e-mail: ipm@edu.kutno.pl 
Przedszkole realizuje cele i zadania określone w Ustawie Prawo Oświatowe i w Podstawie Programowej Wychowania Przedszkolnego, umożliwiając dzieciom zdobycie wiedzy i umiejętności niezbędnych do uzyskania gotowości szkolnej.

Po ukończeniu wychowania przedszkolnego dziecko kontynuuje naukę na kolejnym etapie kształcenia.

Dyrektor Przedszkola kontroluje czy dziecko spełnia obowiązek rocznego przygotowania przedszkolnego przez dzieci uczęszczające do przedszkola i prowadzi dokumentację spełniania obowiązku.
Roczne przygotowanie przedszkolne oznacza, że dzieci w wieku 6 lat, muszą mieć zapewnione miejsce w przedszkolu bądź placówce z oddziałami przedszkolnymi i uczęszczać na zajęcia.
Organami przedszkola są:

1. Dyrektor Przedszkola
2. Rada Pedagogiczna
3. Rada Rodziców

Sprawy dotyczące dzieci prowadzone przez przedszkole
Dziecko do przedszkola zapisują rodzice lub prawni opiekunowie w sekretariacie przedszkola. Do przedszkola miejskiego przyjmowane są dzieci mieszkające w mieście, w którym znajduje się przedszkole. 
Do przedszkola przyjmowane są dzieci, które ukończyły 3 rok życia i mogą pozostać w przedszkolu do ukończenia 7 lat, a w przypadku dzieci posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego do ukończenia 9 roku życia.
Sprawy administracyjne są załatwiane w sekretariacie przedszkola. Rodzice lub prawni opiekunowie dziecka dokonują opłat za przedszkole u Intendentki w sekretariacie przedszkola.
Przedszkole posiada archiwum, w którym przechowywane są dzienniki zajęć przedszkola, dzienniki zajęć specjalistycznych, dokumenty księgowe.
Sekretariat przedszkola przyjmuje wnioski i pisma interesantów od poniedziałku do piątku w godzinach: 700 -1500.

Sekretariat przedszkola udziela szczegółowych informacji dotyczących sposobu załatwiania spraw. Korespondencję można dostarczyć osobiście lub drogą pocztową.

Nasza placówka oferuje:

Bezpieczeństwo poprzez zamontowany domofon i elektrozaczepy w drzwiach. 
Elektrozaczep jest to mechanizm, który domyka samoczynnie drzwi.
Opiekę w godzinach od 600 do 1700.
Całodzienne wyżywienie, które składa się z trzech posiłków.
Serdeczną atmosferę.
Wysoką jakość edukacji, opieki i wychowania.
Wsparcie psychologiczno-pedagogiczne dla dzieci i rodziców we współpracy z Poradnią Psychologiczno-Pedagogiczną w Kutnie.
Atrakcyjną ofertę zajęć dodatkowych. 
Gimnastykę korekcyjną, rytmikę, język angielski.
Zajęcia specjalistyczne: zajęcia rewalidacji indywidualnej, rehabilitacji ruchowej, logopedii, zajęcia z psychologiem dziecięcym
Stały dostęp rodziców do informacji o dziecku poprzez kontakt z wychowawcą.
Wyjazdy na wycieczki, wyjścia do kina i teatru, warsztaty czytelnicze w bibliotece miejskiej, uroczystości integracyjne.
Współpracę dyrektora, nauczycieli i rodziców w ramach współtworzenia życia przedszkola.
Posiadamy Certyfikat Najfajniejszego Przedszkola w powiecie.
